

四川巴中等5市县城区被淹

洪灾和山体滑坡造成 22 人死亡 10 人失踪

本报讯 据成都商报消息:7月2~6日,四川巴中、达州、广安、广元、南充等市(州)出现持续强降雨,巴中、通江、广安、渠县、平昌等市县城区先后被淹。截至6日13时,全省61个县(市、区)500多万人不同程度受灾,因洪灾和山体滑坡已造成22人死亡,10人失踪。来自万源市的最新消息显示,襄渝铁路、210国道已经因塌方中断。

广安

大洪水20年一遇

6日15时,洪水已进入广安老城区,滨江路、爱众广场等处洪水深达3米多,当地发布了防洪紧急通告。昨天上午9时,广安城区洪峰水位达236.5米,上涨24.1米,超警戒水位7.6米,约20年一遇。

渠县

水位创历史新高

昨日1时至3时,洪峰到达渠县县城,最高水位达到253.5米,超保证水位5.16米,创历史最高纪录。渠县县城的2/3将被淹没。截至昨日12时,渠城南门人民市场、渠江滨河路等多处被淹,最深处达10



■ 7月6日,群众在广安市西城市场紧急转移物资

新华社发

多米。

来自国家防汛抗旱总指挥部的消息说,受持续强降雨影响,四川嘉陵江支流的渠江及其支流出现了超警戒或超保证水位的洪水,其中渠江支流南江河、巴河发生了10年一遇洪水。

万源

铁路国道全部中断

5日以来,万源市持续遭受大雨到暴雨袭击。初步统计显示,大雨造成该市垮塌房屋76户210间,公路损毁路基104公里、桥梁

30座,中断公路130条。襄渝铁路、210国道因塌方全部中断。目前,当地已转移安置1750人,并全面停发到各乡镇的客运车辆。

据介绍,目前通江、平昌洪水已经退去,但省道公路达州至巴中平昌城区段已被淹没。 (达建 肖刚)

武汉978个纳凉点免费开放

本报讯 武汉消息:在送走持续多日的暴雨天气后,一连两日江城武汉都是艳阳高照。5日,武汉最高气温逼近37℃,成为今年夏季的最高值。紫外线强度指数和中暑指数都达到最高级别的5级。一些大型工地中午也都停止施工。

武汉市内遍布所有社区和公共场所的978个纳凉点全都免费开放,同时配备了冷饮食品、防暑药品、文化娱乐设施、消毒设备等,实现专人管理。 (徐金波 刘鸣燕)

浙江连续3天发布高温报告

据新华社杭州7月6日电 (记者岳德亮)自7月4日以来,浙江省气象台连续发布全省高温报告,随着气温的不断攀升,浙江电网最高统调负荷也连创历史新高,迎峰度夏已经进入了关键时刻。

浙江省气象台6日16时发布全省高温报告,7日全省以晴热天气为主,气温较高。预计白天最高温度,沿海地区34℃~36℃,其他地区37℃~39℃。这已经是浙江省连续第三天发布全省高温报告。

福州4辆车因高温引发自燃

本报讯 福州消息:入夏以来,福州市持续高温引发多辆汽车自燃。据统计,近一个月来,福州市区已有4辆汽车因高温引发自燃。

4日开始市区最高气温已达到38℃,昨天最高气温仍然保持38℃。6月中旬,在市区行驶的一辆卡车因气温急剧升高发生自燃,仅20多分钟就被烧得面目全非。6月27日上午11时左右,一辆公交车在市区行驶途中发生自燃,几分钟之内仅剩一副铁架,好在出事前乘客已全部下车,得以幸免。 (陈国明)

本报无锡今日电 (记者裘正义)江苏省委、省府今天上午在无锡召开江苏省太湖水污染防治工作会议。省委书记李源潮会前接受本报记者采访时提出,我们必须按照以人为本、全面协调可持续的要求,在发展方针上做大的调整,彻底转变增长方式,调整产业结构,疏散产业布局,恢复生态平衡。

举世瞩目的太湖蓝藻暴发,使得实施“环保优先”战略的江苏面临重大挑战。环太湖地区人口密度大,是江苏平均人口密度的一倍、全国的12倍,全球的30倍,企业密集,GDP产出占全国的12%,大大超越了环境承载量。

据悉,江苏省将“痛下决心”,“吃一堑长一智”,在环太湖地区率先提出重新进行产业布局,实行产业和人口疏散,加重沿江和地区的布局,通过转变增长方式,实现科学发展,从根本上还太湖水美名。与会的各市、县、乡镇均将订立责任状。

作为率先达到全面小康指标的苏锡地区,由于原指标中未列入氮排放指标,以致出现环保“达标”而蓝藻肆虐的窘境,两市将被要求“补课”。

药品零售企业不得租让柜台

据新华社北京今日电 药品市场监督司司长王立丰在此间举行的全国食品药品监督管理工作座谈会上说,下半年我国将对药品经营行为加强监管,严禁药品零售企业以任何形式出租或转让柜台。

重庆解放碑一拆迁楼发生火灾

商家纷纷抢搬货物 银行紧急转运巨款



卢沟桥:为历史作证

7月6日,一位老人在卢沟桥上观看《为历史作证100展》展出的照片。当日,由摄影家张国通拍摄的《为历史作证100展》巡展在北京卢沟桥举行。展览通过采访日本侵华

战争的受害者、幸存者和忏悔者,以确凿的证据揭露了第二次世界大战时期日本帝国主义对中国人民犯下的滔天罪行。

新华社记者 罗晓光 摄

胡星腐败案昨在昆明开审

据新华社昆明7月6日电 (记者王研)6日上午9时,昆明市中级人民法院正式开庭审理云南省交通厅原副厅长胡星职务犯罪案。该案牵涉了包括昆明市规划局原局长曾华在内的众多官员及房地产企业,因此受到社会各界的高度关注。

胡星案被视为“交通厅长腐败”的典型案例。胡星利用职务便利先后收受巨额贿赂4029.798万元。胡星曾一次受贿港币1000万元、人民币500万元。据纪委的同志说,在他们办理过的案件中,单笔受贿上亿元的非常少见。

胡星还利用职务便利为亲属经营活动谋利。为了让三弟胡彬能够得到某开发项目,胡星指使昆明市土地储备委员会原办公室副主任汤汉莹修改电脑程序,最终让其弟的公司在电脑随机抽标时中标。据昆明市园林绿化局原局长翟建国交代,胡彬中标后进行房地产开发,该项目净利润14872.46万元。

此外,胡星还长期包养张某,并先后出资50万元、100多万元为其在昆明、深圳买房,并为她购买了丰田越野车和凌志越野车,张某于2002年产下一女。

消防人员赶到现场。由于失火楼房为砖木结构房屋,且被一大广告牌遮挡,消防人员只能爬上旁边楼房制高点利用水枪向下喷水,对失火楼房包围式灭火。

其间,失火楼房对街一变压器发生爆炸,并发出强烈的爆炸声。下午5时07分左右,失火楼房发生局部垮塌,幸无人员伤亡。到5时40分左右,大火被基本扑灭。

据悉,失火楼房为一拆迁楼房,早已被相关部门画圈封锁,火灾原因正在进一步调查中。(李慧 郭晋嘉)

右图:火灾现场 新华社发



晴空湍流颠伤飞机上4名旅客

航班在广州安全着陆 南航表示承担治疗费

湍流区水平宽度约为10万平方米,顺着风向的长度约20万米,厚度大约在200米~1500米之间。

在受轻伤旅客中,已确认有3名旅客是因没有系上安全带造成伤害的。据南航工作人员介绍,飞机飞行途中常因颠簸给旅客造成伤害,

乘客回忆

高空如坐“过山车”

潘先生是广州人,座位号是19,是乘客中受伤相对严重的一位。震荡发生的时候他刚刚从洗手间出来。“所有的人都没有心理准备。我被震飞了,上抛80厘米后又急速下落。我的头撞到了机舱顶。”潘先生说,“太快了,只有10秒钟的时间。还没等我反应过来,头顶已经冒出血来。”飞机急剧下落后,又突然猛烈上升,就像是玩过山车。大多数乘客都是头部撞到行李架受伤的。

热线 07070711301